

## DR. JOSIP ANDRIĆ

### Uz 70-godišnjicu života

Poznati i zaslužni hrvatski katolički javni radnik, pisac, novinar, publicist i kompozitor Dr. JOSIP ANDRIĆ proslavio je 14. ožujka ove godine svoju 70-godišnjicu.

Naša zadaća nije u tome, da čitateljima prikažemo život i rad ovog eminentnog katoličkog laika u Hrvatskoj. Mislimo da nema odraslog vjernika, koji se nije — na ovaj ili onaj način — susreo s imenom dr. Josipa Andrića. Bilo da se radi o redovitim ili izvanrednim izdanjima Hrvatskog književnog društva sv. Jeronima u Zagrebu, bilo da se radi o knjigama, člancima i prikazima u našoj katoličkoj štampi ili o akciji za kanonizaciju našeg hrvatskog blaženika Nikole Tavelića, uvijek susrećemo ime dr. Josipa Andrića, koji je sav svoj život proveo u prvim redovima hrvatskog katoličkog pokreta, stekavši svojim neumornim radom i podhvatima neprocjenjive zasluge.

Dr. Josip Andrić je od mladih dana stupio u redove sljedbenika velikog krčkog biskupa dr. Antuna Mahnića i do današnjih dana ostao vjeran svojim mladenačkim idealima, nesebično ulažući svoje velike prirodne darove za hrvatski katolički pokret, posebno za hrvatski katolički tisak.

Dr. Josip Andrić spada u red onih naših javnih i kulturnih radnika, koji su skromnim radom, bez buke i reklame, stvarali djela trajne vrijednosti i neizmjereno zadužili narod i Crkvu. Pre-daleko bi otišli, kada bi samo i nabrajali što je sve dr. Andrić izdao, napisao, uredio, pokrenuo i ostvario u toku svog aktivnog rada u katoličkim organizacijama, nakladnim ustanovama i pojedinačnim akcijama.

S veseljem i dubokom zahvalnošću čestitamo dragom jubilarcu njegovu 70-godišnjicu i želimo, da nam zdrav i pokretan (kakav je bio čitavog života!) bude i dalje aktivan radnik za dobro naroda i Crkve, tih njegovih životnih ideala!

Slaveći jubilej dr. Josipa Andrića ne možemo, a da ne spomenemo i našu veliku obavezu prema katoličkom laikatu, posebno u sadašnjim vremenima, kada se toliko govori i piše o ulozi laika u životu Crkve. Naša obaveza je dvostruka: prema onima koji su čitav život radili za katoličku stvar, kao i prema onima koji se spremaju ili ih treba spremiti za rad na kršćanskoj obnovi hrvatskog naroda.

Izvan je sumnje, da se u pogledu uloge i rada laikata — s dogmatskog i teoretskog stanovišta — ne mogu »stvarati« nove ideje ili donositi novi programi. Ono što je za nas i za laike važno, to je praktična primjena načela, da laici nisu u Crkvi »maloljetnički elemenat« ili da im se (milostivo!) dozvoljava u Crkvi sabirati milodare! Svi vodeći teolozi II Vatikanskog sabora odvažno ističu potrebu promjena i na području odnosa: hijerarhija — vjernici, pa bi stoga i kod nas, u našim uvjetima, trebalo pristupiti praktičnoj primjeni onih načela koja je kod nas pred 60 godina počeo propagirati Dr. Antun Mahnić, a u toku svog čitavog života vjerno slijedio naš jubilarac dr. Josip Andrić. Ne radi se o nikakovim »ideološkim« novotarijama, već o tome da se u praksi pokaže kako smo se oslo-